

DIARIO DE LA MARINA
EDICION DE LA TARDE

Acoñado a la franquicia é inscripto como correspondencia de segunda clase en la Oficina de Correos de la Habana.

Dirección y Administración: PRADO 103.

APARTADO DE CORREOS 1.010.

Dirección telegráfica: "Diario Habana. Teléfono 57.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for Union Postal, I. de Cuba, and Habana in various terms.

TELEGRAMAS POR EL CABLE
SERVICIO PARTICULAR
DEL
Diario de la Marina
ESPAÑA
DE HOY

Madrid, Agosto 30.
ELOGIOS

"El Imparcial" tributa entusiastas elogios a la colonia española de Cuba...

SIN NOVEDAD
Los telegramas oficiales recibidos de Melilla aseguran que no ocurre novedad en aquella plaza y su campo.

TIROTEO
Los moros han tiroteado las posiciones españolas del Peñón de la Gomerá y Alhucemas.

REGRESO
Ha regresado a Madrid el señor Allendesalazar, Ministro de Estado.

EL TEMA DEL DIA

La multa exorbitante de doscientos pesos impuesta al director de nuestro colega El Comercio, en el Juzgado Correccional del primer Distrito...

que la oposición y los elementos independientes vacien en él sus ideas cuando juzguen al gobierno...

Europa entera, exceptuando a Rusia y Turquía, se ha adaptado a este progreso moral del mundo...

Solo en Hispano América, donde existen tantos pueblos independientes y tan pocos pueblos libres...

Nosotros entendemos que en un país que se gobierna a la moderna, sea su régimen republicano ó monárquico...

Precisamente en las naciones donde los periódicos gozan de más independencia es donde con más energía se castigan los denuestos periodísticos...

Cuando un hombre ó una corporación se crea lesionado en sus intereses por diatribas y ultrajes de cualquier índole...

La ley, siempre serena y reflexiva, está obligada a satisfacer al agraviado castigando justamente al demostrador...

Pero, fuera de estas naturales limitaciones que el sentido común ha señalado para todos los que alteren al res-

peto mutuo y perjudiquen a su prójimo, no debe haber trabas para la prensa, en un país cuyo código fundamental le reconoce paladinamente la libertad que ella necesita...

Nuestro colega El Mundo, en su editorial de hoy, dice con respecto a este asunto:

"Ya que no hay apelación de los fallos en la justicia correccional, que haya siquiera en los jueces maduro juicio."

Nosotros sentimos diferir del estimado colega.

Para evitar que un juez omnímodo pueda, por simpatías ó antipatías a un hombre ó a una institución, dictar sentencia injusta en cuestiones altamente delicadas, como es, entre otras, el apreciar y castigar la injuria y la calumnia...

Un juez es durante muchos días combatido por uno ó varios periódicos, que le juzgan inhábil en sus sentencias. Como es humano y lógico, el juez en cuestión se predispone contra el Cuarto Poder...

Un juez es durante muchos días combatido por uno ó varios periódicos, que le juzgan inhábil en sus sentencias.

Un juez es durante muchos días combatido por uno ó varios periódicos, que le juzgan inhábil en sus sentencias.

Nosotros creemos que la prensa debe disfrutar de entera libertad, y que contra los abusos de la prensa debe proceder la justicia, como contra todos los abusos que en general se cometen por individuos y colectividades...

BATURRILLO

Al señor M. M.

Perdone usted, mi amigo y lector de Güines, que no comente lo ocurrido ahí en una tercera tanda: ya estoy cansado de insultos, y convencido de que en nuestro país se puede censurar todo, combatir y ridiculizar todo...

Ahora precisamente, un joven matancero, que escribe en periódicos de rentes de la ciudad yunurina, me dió su queja contra la incuria de los censores de espectáculos...

Tal parece que "El Moderado" y "El Rojo" son una misma empresa, ó que el colega matancero siente la obsesión de la sicálpis, y está ahí, arma al brazo, esperando que cualquiera diga una palabra contra su ideal...

Y, además, que yo no sé discurrir en la prensa, mandando a baños al compañero, averiguándole los años: ó hurgando en su vida privada...

Juez severo.

Un juez correccional de la Habana ha impuesto 200 duros de multa al Director de "El Comercio", por injurias al policía Incháustegui...

El Director de "El Comercio", ni es libelista, ni está loco, ni vive del

chantage, ni es provocativo: persona decente y periodista digno, merece mucho la estimación social de que disfruta...

De creer es que cuando sean acusados ante ese Juzgado reincidentes, calumniadores, gentes de mal vivir, y escritores de esos que no saben llenar una cuartilla sin insultar...

Vasco Navarro.

Sobre mi mesa está la memoria última de la Sociedad Vasco Navarra de Beneficencia, como siempre repleta de datos que su altruismo y su bondad comprueban.

Más de mil duros invertidos en pasajes para desahuciados, ó necesitados de respirar los aires de la patria, y más de seis mil gastados en dietas de enfermos y auxilios en dinero a los socios en desgracia...

Miento: no fué gastado todo en socorros dentro de casa; numerosos vasos no aprovecharon los beneficios sociales durante sus enfermedades...

Y si quieren tomar buen vino puro de mesa y barato, a CUBA CATALUÑA, en GALIANO No. 97--TELEFONO 1216

Que no eran éuskaros éstos! No importa: eran seres humanos en desgracia, y todos los que sufren son viciados, cuando se llama a las puertas de nuestra piedad.

No obstante el exceso de gasto, el capital social ha aumentado. ¿Cómo? Pues porque la Comisión de recursos buscó nuevos, apelando al pueblo habanero, y porque artistas y empresa-

rios coadyuvaron desinteresadamente al éxito. Si no eran vasos, empresarios y artistas, merecían serlo.

Plácemes mil sean otorgados a la prestigiosa Directiva de la Asociación, y sobre ella caigan las bendiciones de los miserios socorridos. Desde Manuel Otaduy, Garín y Echezarreta, hasta Arkautz, el último vocal, y hasta el socio más reciente, mi humilde felicitación reciban, y en el generoso labor por la gloria del nombre de Euskaria persistan.

Cuba también está orgullosa de contar en su seno con Asociación tal, de honrados y benefactores.

Otra Memoria.

Me refiero a la de la Caja de Ahorros del Centro Gallego. Y aunque no me propongo hacer ahora un estudio de su marcha, me complace decir que sigue en aumento el fondo social (unos 403 mil pesos ya) y que continúa prestando grandes servicios a los depositantes y a los socios necesitados de dinero en algunos momentos de su vida.

Ahí tienen los gallegos caja segura donde guardar sus economías, negocios sólidos en que colocar su numerario, y prestamista concienzudo a quien acudir en horas de conflicto, dentro de las prescripciones reglamentarias.

También por ese camino se mantiene la solidaridad regional.

JOAQUIN N. ARAMBURU.

Gaceta internacional

Los despachos que procedentes de Lisboa nos comunican noticias referentes a los últimos sucesos de Barcelona ó a los que se desarrollan en Marruecos, son en extremo curiosos y sobre todo muy interesantes.

El último que de la capital portuguesa recibimos, nos habla de minas y de combates que en Melilla se ignoran, aunque todo el mundo lo sabe en el Peñón de la Gomerá. Según dicho despacho, los españoles confiaban en unas minas que hicieron volar a favor de la obscuridad, estando preparados a este fin para cuando los moros atacasen.

Por lo menos debe ignorar el que tan "valiosos" datos ha facilitado,

TRAJES ELEGANTES
SON LOS HECHOS QUE ACTUALMENTE EXHIBE LA
"ANTIGUA CASA DE J. VALLES"
SIENDO SUS PRECIOS MUY REDUCIDOS
TRAJES: De casimir verde, carmelita, gris ú otro cualquier color moderne DESDE \$ 11-90 ORO
TRAJES: De muselina, franela, alpaca negra ó de color, Extra DESDE \$ 16-60 ORO
TRAJES: De armour ó vicuña, negra ó azul, labrado, de gran moda DESDE \$ 15-60 ORO
TRAJES DE SMOKING ó CHAQUET: De vicuña, armour ó paño sedán, de confección superior DESDE \$ 24-60 ORO
TRAJES DE FRAC Y LEVITA: De paño sedán ó vicuña, corte de rigurosa moda DESDE \$ 35-60 ORO
PARA JOVENES Y NIÑOS: Poseemos un variado surtido de trajes, desde dos años a 16, en dril, alpaca, muselina y casimir.

RELOJES AMERICANOS \$3.99
Los relojes más bonitos desde hasta el día. Dos especies de oro, armoniosamente alineadas, chapado doble de oro con movimiento americano, de los más finos, con toda la apariencia de un reloj de oro de \$15.00.

LAMPARAS BREMEN
Se venden en la Sociedad Cinematográfica.
AMISTAD O Y ESTRELLA

LA SASTRERIA JAI-ALAI - MURALLA -
Y CAMISERIA - JAI-ALAI - NUMERO 94 -
es la única casa que vende los últimos modelos de CORBATAS de seda pura, colores de gran fantasía, a 30 centavos plata.

PARA HELADOS "CUBA CATALUÑA"
Para el mejor café tostado y molido, CUBA CATALUÑA. Para dulces (son los mejores) los de CUBA CATALUÑA. Y si tienen que hacer un bautizo ó casamiento y quieren gastar poco, a CUBA CATALUÑA.

Pídase EN DROGUERIAS Y BOTICAS
la Curativa, vigorizante y Reconstituyente
Emulsión Creosotada DE RABELL.
ENERGIA EN LAS ENFERMEDADES DEL PECHO

TINTURA ORIENTAL
LA MEJOR DE TODAS. OJO CON LAS IMITACIONES.
DEJA AL GABELLO SU BRILLO Y SUAVIDAD NATURAL. \$3 EL ESTUCHE
OBISPO 103.

TARJETAS DE BAUTIZO
El surtido más completo y elegante que se ha visto hasta el día, a precios muy reducidos
Papal moda para Señoras y Señoritas, timbrado en relieve con caprichosos monogramas.
OBISPO 35. Rambla y Bouza, TELEFONO 675.

Lámparas
PARA GAS Y ELECTRICIDAD.
Sucursal: San Rafael núm. 22.

LA ALEMANA
ARTURO G. BÖRNSTEEN
Almacén: OBRAPIA núm 24.

BOMBAS Y MOTORES ELECTRICOS
Materiales eléctricos
Instalaciones Eléctricas de luz y fuerza.
A Abanicos y Ventiladores eléctricos.
Sucursal: Monte núm 211.

que una mina puede volarse con ó sin obscuridad y que un imperceptible alambre evita aquellos procedimientos antiguos de la mecha y el sortearse para salir del fuerte á prenderla.

Nada de extraño tendría que los ingenieros hubiesen hecho minas, porque precisamente es una de las defensas más corrientes en todo campo atrincherado cuando se espera ser atacado por el enemigo en la propia "casa." Pero estas minas se habrán construido en la parte Norte y Oeste de Melilla y tal vez hacia el Sur, nunca al Este, que es por donde hasta ahora se ha venido combatiendo, porque, aun siendo el frente enemigo, la línea española ha extendido sus operaciones por ese lado y difícilmente habría necesidad de utilizarlas si no es en los puestos avanzados.

Si el teniente Velarde hubiese tenido siquiera un par de minas pedregales cuando atacaron los moros tan furiosamente el blockaus que con su tropa guarnecía, en nada hubiera merchado la gloria de su heroica defensa y puede que la Patria contase aun con los servicios de tan valeroso oficial; pero dada la distribución actual de las tropas y el contingente que allí existe, capaz para cubrir todo el frente de la línea férrea, no es posible que las minas hagan hoy papel alguno en un terreno que ha de quedar á retaguardia, sobre todo habiendo ya pasado el período peligroso en que por escasez de fuerzas todos los recursos de la guerra eran pocos para ser utilizados en la defensa.

No obstante, las informaciones procedentes de Portugal siguen gustando y el público las lee con avidez por el buen rato que proporcionan timos eablegreños tan estupendos y tan portuñeses.

Esperemos la segunda parte del dayer. Cada vez que de Lisboa nos hablan de Marruecos, responden de Corvere con otro notición sobre Barcelona. En breve tendremos noticias de nuevas sublevaciones, de fusilamientos en Montjuich, de niños abiertos por gala en dos y de muchedumbres ametralladas.

Hace días, tratando de la cuestión de Creta, hacíamos consideraciones sobre el peligro interior de Grecia, muy superior al que en el orden internacional pudieran provocar los cretenses al Gobierno de Atenas. El peligro ya se ha presentado y con caracteres verdaderamente alarmantes.

En Grecia existe una sociedad de oficiales del ejército, semejante en un todo á la "Joven Turquía" que acabó con el despótico Abdul-Hamid. Este partido militarista es contrario al soberano por el interés que éste tenía en sostener á todo trance el actual gobierno; pero declarada ya en abierta rebelión una parte de las tropas y amenazada la nación de un pronunciamiento militar, el gobierno se ha visto obligado á dimitir, para evitar, en todo caso, una repetición de aquellas escenas de sangre que con horror presenció el pueblo de Belgrado hace unos años.

El propósito que perseguía el ejército era destituir al rey Jorge y colocar en el trono á su nieto. Tal vez desaparecida la causa queden anulados los efectos.

De todos modos, se aviecinan sucesos muy importantes en el Oriente europeo, región que con cortos intervalos, nunca dejó de consumir la actualidad y absolver casi totalmente la atención del mundo.

La región balkánica y sus inmediaciones, cuanto á discosa y convulsiva, viene á ser el Marruecos de Europa.

SU OBSEQUIO

Para los amigos que lleven el nombre de Ramón lo encuentra usted en la gran casa La Flor Cubana, Galiano y San José, lo más rico en panqués, ramilletes, crocantes, salivillas exquisitas, etc., etc.

Todo lo que vende La Flor Cubana es de lo mejor que se confecciona en materia de dulces.

INAUGURACION DEL MATADERO INDUSTRIAL

La Habana cuenta desde hoy con un Matadero de reses que puede competir con los mejores del mundo en materia de perfección y adelanto en esta clase de industria.

Una Compañía Anónima, presidida por don Francisco Negra, en la que figuran como accionistas principales los señores Betancourt, Arrojo, Gelats, Romagosa, Uppmann, Menéndez, Pellón y Fernández, se ha hecho cargo de implantar en esta capital una reforma que hacía mucha falta, en el estado de civilización presente.

Hoy podemos decir que la industria de la matanza de reses no tiene que envidiar nada á las mejores de Chicago y otros puntos en que se han establecido las mejores que el progreso exige.

El Matadero Industrial de la Habana está al otro lado de la bahía, cerca del río Luyano y de la calzada de Concha, en el punto llamado "Rincón de Melones." Allí posee la Compañía unos 90,000 metros cuadrados de terreno (más de cien solares), terreno que se dedicará á otras industrias anexas y á la construcción de casas económicas.

El edificio principal del Matadero es una hermosa construcción moderna, de hierro, ladrillo y cemento, que abarca unos 15,500 metros cuadrados, hecho conforme á los últimos adelantos y á las más severas prescripciones de la Higiene. Ha costado 750,000 pesos oro español, comprendiendo los departamentos de matanza, oficina, refrigerador, maquinaria, lavado, laboratorio, etc., etc., magníficamente dispuestos con una previsión admirable.

Como capacidad, el Matadero puede suministrar diariamente el consumo de una población de doble número de habitantes que la Habana. La matanza de cerdos se hará por un procedimiento mecánico muy limpio y rápido. Las reses mayores serán sacrificadas de la manera menos dolorosa para las víctimas y más fácil para los operarios. El animal quedará completamente desangrado y las carnes utilizables quedarán más blancas y limpias. El transporte será por carriteras aéreas, prescindiendo del uso antiguo de cargar los pedazos de res sobre hombros humanos. Los matarifeños tienen un departamento de baños y armario para sus ropas, que les facilitará la Compañía, lavándolos por un procedimiento higiénico.

Los departamentos de electricidad, residuos, menudencias, refrigerador, etc., están admirablemente dispuestos, de manera que se cuida del ornato y la higiene y se beneficia la Empresa, aprovechando todos los residuos de la matanza.

Los corrales para el ganado y las conducciones á la población también están dispuestos con la mayor comodidad para el público y para la Compañía, existiendo un servicio de guaguas entre el puente de Agua Dulce y el Matadero, mientras se construye la prolongación de los tranvías del Luyano.

Con tan excelentes auspicios celebróse ayer la inauguración y bendición del Matadero Industrial de la Habana, con gran concurrencia de damas y caballeros.

A las nueve y cuarto llegó el Ilmo. y Excmo. muy amado Obispo de la diócesis, Dr. Pedro González Estrada, acompañado de su secretario. Fué recibido con el respeto que merece la autoridad eclesiástica; y asistieron como autoridades el ilustrado Secretario de Instrucción Pública y Bellas Artes, Dr. Ramón Meza, D. Gabriel Camps, alto empleado de la Secretaría de Agricultura; D. Antonio Arzosa, Subsecretario de Hacienda, y el Alcalde interino señor Azpiroz. Las corporaciones estuvieron representadas por el acreditado y estimado banquero don Narciso Gelats, Presidente de la Cámara de Comercio; don Laureano Rodríguez, Secretario de la misma; don Narciso Maeiá, presidente de la Lonja; don Eudaldo Romagosa, consejero del Banco Español de la Isla de Cuba; el Dr. Eduardo F. Plá, Director del Instituto, y el Dr. Santos Fernández, presidente de la Academia de Ciencias.

El presidente de la Compañía, don Francisco Negra, atendió amablemente á las damas y caballeros, brindando á todos mil comodidades y un excelente lunch de dulces, sandwich, licores y champagne.

Entre los demás concurrentes recordamos á los señores don Antonio Díaz Blanco, don Emeterio Zorrilla, don Leonardo Chia, don Enrique Aldabó, don Joaquín Ginerés, don Joaquín Gelats, señores Castro Fernández y Uppmann, los doctores García Mon, Gutiérrez Lee, Antonio Cueto, y otras muchas personas que sentimos no recordar.

El señor Obispo, acompañado de los concurrentes, visitó los principales departamentos del edificio, bendiciéndolos. Fueron padrinos de la ceremonia, la señora de Uppmann y don Narciso Gelats.

A la hora del lunch pronunció un notable discurso el señor Sánchez Montero, y terminó la fiesta, congratulándonos todos del magnífico adelanto que representa para la cultura de esta capital el nuevo Matadero Industrial de la Habana.

LA FIESTA DE LOS AVILESINOS

SAN AGUSTIN

El paradero de los tranvías eléctricos del Cerro ofrecía ayer por la mañana un aspecto pintoresco. Desde las nueve hasta las once y media no cesaron de circular automóviles, coches y guaguas, conduciendo á los excursionistas de la romería avilesina.

Algunos automóviles ostentaban grandes letreros que decían: "San Agustín: Fiesta de los avilesinos." La aglomeración de gente era tal que muchas personas tuvieron que pedir automóviles á la Habana para poder trasladarse cómodamente del Cerro á Puertos Grandes. A pesar de todo, no hubiera sucedido esto si el "garage" de San Lázaro hubiese cumplido en todas sus partes el compromiso contraído con la Comisión organizadora.

Los jardines de "La Tropical" reboaban ya de público á las diez de la mañana. En ellos estaba desde primera hora Monseñor Emilio Fernández, párroco de la iglesia de Monserrate, quien ostentaba las insignias de prelado doméstico de Su Santidad. Acompañábanle don Emilio de Alvaré y don Julián Orbón, Presidente y Secretario, respectivamente, de la Junta de San Agustín, y el Padre Emilio no cesaba de ponderar las bellezas que atesora en sus incomparables jardines la fábrica de cerveza "La Tropical."

A las diez y media en punto trasladóse la concurrencia desde el mamoncillo á la glorieta elegida para decir la misa de campaña, lugar apacible y frondoso cuya belleza agreste vióse realzada mientras duraron los oficios divinos por un grupo nutridísimo de mujeres adorables. El altar, colocado artísticamente sobre una roca á la que daban sombra palmas y arbustos y á cuyas plantas se deslizaban rumorosas las aguas cristalinas de un riachuelo, ofrecía una visión encantadora y sorprendente con su dosel de tapices, con sus guirnaldas de flores, con los escudos de España, Cuba y Asturias, y especialmente con el magnífico cuadro que representaba al famoso Cristo de Galiana. Como obra de un artista notable, Restituto del Canto, el altar presentaba un conjunto hermoso, mereciendo los calurosos plácemes de la concurrencia.

Ofició en la misa, según se había anunciado, Monseñor Emilio Fernández, interpretando un sexteto en el acto de consagrar la marcha real española.

Después de la misa, los excursionistas fueron obsequiados en el mamoncillo con pastas, "vermouth" y laguer, ejecutando mientras tanto alegres piezas musicales la notable orquesta de cuerda contratada y dando al aire sus notas vibrantes y melancólicas el tamboril y la gaita. Crecía por momentos la animación, la alegría se iba despertando en el alma de aquellos avilesinos entusiasmados que se habían reunido en "La Tropical," para solemnizar fraternalmente la fiesta clásica de su pueblo. Don Juan Pu-

mariega bullía gozoso entre los rapaces de hoy y los "pollos" de su época; Amalio Machín preguntaba á Orbón si las cazuelas del yantar estaban ya prestas; los de aquí cantaban en corro, los de más allá pretendían bailar al son de la gaita, Adolfo Peón gritaba porque quería cantar una "langreana" y no se lo consentían; Lucio Solís, como don Quijote en la venta, alzaba los brazos y esforzaba la voz para imponer silencio en aquel nuevo campo de Agramante.

La hora del yantar sonó; los comensales se apresuraron á ocupar sus puestos. Eran muchos, como lo demuestra la siguiente lista, en la que tal vez haya omisiones lamentables:

Señores Sabás E. de Alvaré, Víctor Echevarría, Cirilo Alvarez, Julián Orbón, José Cueto, Rafael Fernández, Jesús Moris, Gerardo García Robés, Segundo Pola, Fructuoso González Wes, José Fernández Maribona, Castro Muñiz, Manuel García, Eduardo García Barbón, Francisco V. Escalera, Manuel Díaz, José Ramón Fernández, Francisco González, Manuel Arias, José de Alvaré, Andrés Prieto, Servando Villa de Rey, Luis Brasas, José Nuñez, Emilio Viezca, Marcelino García, Carlos Miranda, Lorenzo Alvarez de la Campa, Jesús Heros, Quirina García, Leopoldo de la Campa, Lucio Solís, Ramón López, Luis García Casona, Juan López, Manuel Gutiérrez, José García García, Manuel Solís, Luis García García, Fernando Martín, José Fernández Ordóñez, José Muñiz Plá, Antonio García, Víctor Blanco, Rafael Pérez, Celestino Cueto, Benjamín Orbón, Eustaquio Orbón, Juan Pumariega, Antonio Suárez, Manuel Orbón, Ramón Riesgo, Rogelio Argüelles, Leopoldo Fernández, Manuel Fernández Galán, Adolfo Rodríguez, Valentín Fernández, José Suárez, José Suárez Arango, Narciso González, Pilar García, Balbino Balbín, Rafael Suárez Solís, Francisco García Rodríguez, Lisardo Cuervo, Pablo Martínez, Ramón Argüelles, Rafael González, Florentino Suárez, Joaquín Pallí, Antonio G. de Mendoza, Félix Suárez, Francisco Lainez, Gabriela G. de Lainez, Belarmina Alvarez de Alvarez, Dario Alvarez, Manuel Castro Ramón Suárez, Rosario Ceballos, Ramón Menéndez, Ramón Menéndez (Moy), Florentino Alvarez, Angel Menéndez, Rafael García, Bernardo Pardias, Jesús Menéndez García, César Alvarez Quirós, Rafael Bango, Segundo Heros, Bernardo Sánchez, Angel Fernández del Valle, Restituto Alvarez, Aurelio Alvarez, Francisco Suárez, Julia G. de Suárez, Cirilo Maza, Tomás Rodríguez, Salustiano Alvarez, Rufino Vigil, José Viejo, Francisco Menéndez, Emilio García, José Sariego, Francisco Muñiz, Angel García, Corsino Campa, Ricardo Iglesias, Víctor Menéndez, Leopoldo Suárez, Evarado Magrat, Adolfo Ovies, Aurelio Maruri, Joaquín Estévez, José Carnero, Jesús González, Fermín Menéndez, Antonio Márquez Ibarra, Julio Margarit, Celestino Rodríguez, Antolín García, Francisco García, Ramón R. Campa, José María Vidal, Miguel Carcas, Servando Rodríguez, Víctor Alvarez, Leopoldo Muñiz, Joaquín Parracia, Celestino García, Servando García Po-

la, José Antonio Rodríguez, Francisco García Pola, Ovidio Fernández, David Muñiz, Donato Cueto, Gaspar del Valle, Dionisio Fernández, Eliseo Bello, Marcelino Fernández, Wenceslao Huerta, Miguel García, Wenceslao Alonso, Adolfo Peón, Luis R. Rodríguez, Antonio Vega, Ramón García, Jovino Fernández, Evaristo Cabrera, José Manuel García, Castro Pérez, Rafael García (hijo), Maximino Fernández Sanfeliz, Abel Fernández Olamendi, Severino Lavín, Tomás Servando Gutiérrez, Mauro Miranda, Antonio Heros, Eloy Arenas, Ramón Menéndez Ibarra, Ramón Menéndez Travieso, Francisco García Méndez, Francisco López y López, Florentino Miranda, José Carrío, Robustiano Fernández, Genaro Nuevo, Vicente Fernández Riaño, Ramón Rodríguez, Manolito R. Maribona y Pujol, Armando R. Maribona y Pujol, Juan A. Pumariega, Vicente González, Fructuoso González Alvarez, José A. García, Manuel Suárez, Evarado Acevedo, David Hevia, Manuel Somoano, Oscar R. Maribona, Gabriel García Alvarez, Manuel Rodríguez Menéndez, Manuel Rodríguez Lorenzo, Francisco Menéndez Rodríguez, José Rodríguez García, Jesús García Mier, José Manso Pérez, Antonio Trigo y Chao, José González Alvarez, Rafael García y Cuervo, Eugenio López y Cuervo, Dolores Vázquez, Gregorio Alvarez, Manuel Campa, Luis González, Saturnino Alvarez, Emilio Martínez, Manuel Vázquez, José Alonso, José María García, Manuel Gutiérrez, Joaquín Blanco, José Fernández, José Seco, Ricardo Blanco, Ricardo García, Manuel Valdés, José Somoano Fernández, Manuel L. de Libares, Sergio González, Miguel Angel Solís, Ramón Fernández Llano, Amalio Alvarez, señoras María Luisa Alonso de Solís, María Teresa García de Balbín, Josefina Badia de Echevarría, Isabel González de Prieto, Josefina G. de Argüelles, Angela Alvarez de Alvarez, Mercedes G. Vega de García, Mercedes G. de García Casona, Paulita Lorenzo de Rodríguez, Bibiana R. de Parracia, Dolores G. de Carcas, Sara Maribona de Hevia, Paulita Lorenzo de Rodríguez, Ramona Suárez de Suárez, Julia G. de García, Aurelia M. de Alvarez, Josefa G. de Heros, Lopa Campa, Luz Orovio de Campa, Rosario Ceballos, Eulalia W. de Fernández, Belarmina A. de Alvarez, Gabriela G. de Lainez; señoritas: Corina Escudero, Rosita Pola y González Llorente, Florinda Menéndez Travieso, Teresa Pallí, América Pallí, Clementina Sico y Ciero, Herminia Sico y Ciero, Aurora Sico y Ciero, María de los Angeles Escalera, Angelita Alvarez, Rosita Alvarez, Conchita Ruiz, Josefina Suárez, Carmela Hernández, María Antonieta Peña, Rita María Peña, Mercedes Peña Ernestina Pola, Adolfinia Alvarez, Sara García Maribona.

El número de comensales era excesivo para que el servicio no desmereciera. Luego la gente moza, encantada por la música de la "tierrina" que tocaba la orquesta, cantaba y palmoteaba durante el almuerzo, entorpeciendo el trabajo de los dependientes que servían. A pesar de todo, los camareros del café "La Gloria" y los

Una Belleza Incomparable
se consigue usando diariamente con agua caliente el Jabón Sulfuroso de Glenn.
Las señoras que usan este jabón desinfectante consevan en perfecto estado el cutis. Pídense y obténgase el
Jabón Sulfuroso de Glenn
en todas las Droguerías.
Tinte de Hill para los cabellos y la barba, negro ó castaño.
Precio cent. 59.

Sifilis
Rápida curación: sin inyecciones.
Dr. Müller, Cerro 195, de 12 á 2.
10232 26-5Ag.

La Nueva Remington.
Pídense catálogo
FP/ NK G.
ROBINS & Co.
Obispo 69 y 71, Habana.
Representantes generales para la República de Cuba.

La Zarzaparrilla del Dr. Ayer
es un tónico maravilloso. Limpia, depura y enriquece la sangre, expeliendo todos los venenos del sistema y comunicando vigor á los nervios. Tómándola
**La Sangre es Enriquecida
Los Músculos son Fortalecidos
Los Nervios Vigorizados
Y la Salud Restablecida**
La zarzaparrilla es sólo uno de una docena de ingredientes de que está compuesto este maravilloso remedio, cada uno de los cuales ejerce una acción especial en la obra restauradora de esta medicina. Esto no puede decirse de otras Zarzaparrillas, pues sólo es verdad de la Zarzaparrilla del Dr. Ayer.
No se deje usted persuadir ó engañar por alguien que con urgencia le recomiende otra Zarzaparrilla de la que usda sepa. Procúrese usted la legítima Zarzaparrilla "del DR. AYER." (No contiene alcohol)
Cada frasco ostenta la fórmula en la rotulatura. Pregunte usted á su médico lo que opina de la Zarzaparrilla del Dr. Ayer.
Preparada por el DR. J. C. AYER y CIA., Lowell, Mass., U. S. de A.

No hay mala digestión cuando se acompaña la comida con cerveza buena, como la de LA TROPICAL.

CONGO ROOFING NEVER LEAK
CONGO Roofing is a tough, waterproof felt furnished in rolls of convenient dimensions. It is all ready to lay and any workman can unroll it on the roof, and nail it down so as to make a satisfactory waterproof covering. With occasional painting Congo is good for 10 years of service (3-ply grade). It is good enough for any first-class brick or stone building, and will give thorough protection at trifling expense.
It is also made in lighter grades for use in temporary buildings where durability is less important.
Nails, galvanized caps (rust proof) and adhesive cement for the joints are all supplied free in proper amounts.
BARRETT MANUFACTURING COMPANY, Export Dep't
WEST END TRUST BUILDING PHILADELPHIA, PA.
London Office: SPENCER HOUSE, SOUTH PLACE, FINCHBURY PAVEMENT

Hotel "NANDIN" -J. y Mar, Vedado
El mejor situado, ventilado y saludable en la Habana, recomendado por los doctores. Habitaciones lujosamente amuebladas.
Baños gratis en los baños de "Carneado", y en el Hotel todo el año.
Agua en abundancia y luz eléctrica.
TELEFONO 9175.-CABLE: "JUALNIDUAN"

HAY CERVEZAS - Y CERVEZAS -
LA CALIDAD insuperable de las materias primas; el cuidado escrupuloso en la elaboración; y el tiempo necesario en nuestras bodegas, coloca á la cerveza TIVOLI en un pedestal.
Usted está invitado á visitar nuestra fábrica y convencerse de nuestras aseveraciones.
c 2542

FUME Susini
CIGARRO SIN RIVAL
Es lo mejor que se puede fumar! Va. encontrará en las cajas tallas una sorpresa de arte

INSALUS
Agua de mesa.
Sin rival en todas las enfermedades del aparato digestivo. Pruébela y verá sus resultados.
De venta en todas partes.
Depósito general: MURALLA 46

